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	 УКРНАФТІНВЕСТ
	НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ КОНЦЕРН


Акціонерам ПрАТ НВК «Укрнафтінвест»
Повідомлення про порядок реалізації переважного права на придбання розміщуваних ПрАТ НВК «Укрнафтінвест» простих іменних акцій

Приватне акціонерне товариство «Науково-виробничий концерн «Укрнафтінвест» (код ЄДРПОУ 22908289) (місцезнаходження: Україна,  01133, м. Київ, бул. М. Приймаченко, 1/27; т/ф (044) 463-66-36, 501-74-58) повідомляє що 23.11.2012 р. позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства було прийнято рішення про закрите (приватне) розміщення простих іменних акцій у кількості 215 000,00 (двісті п'ятнадцять тисяч) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 63,00 грн. Ціна розміщення –  63,00 грн. 

Переважне право на придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, реалізують особи, що є акціонерами на дату прийняття рішення (23.11.2012 року) про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій відповідно до вимог чинного законодавства України.
Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, в строк з 22.04.2013 року по 28.05.2013 року включно (з понеділка по п’ятницю з 09:00 до 17:00 години), подають Товариству письмові заяви про придбання відповідної кількості акцій, пропорційній їх частці в статутному капіталі Товариства на дату прийняття рішення (23.11.2012 року) про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій. 

Заяви приймаються Товариством не пізніше дня, що передує дню початку приватного розміщення акцій, а саме: до 17:00 години 28.05.2013 року включно.

У заяві акціонера повинно бути зазначено його прізвище, ім’я, по-батькові та місце проживання  (для фізичних осіб) найменування та місцезнаходження (для юридичних осіб); кількість цінних паперів, що ним придбаваються.

Фізичні особи для укладення договору повинні надати засвідчені власником копії заповнених сторінок паспорту та довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру.

Юридичні особи – резиденти для укладення договору повинні надати: копію статуту, копію свідоцтва про державну реєстрацію, довідку з ЄДРПОУ, копію довідки 4-ОПП, копію паспорта керівника та копії документів, що підтверджують повноваження уповноваженої особи, що укладатиме договір. 

У випадку, якщо кількість акцій, що пропорційна частці акціонера в статутному капіталі Товариства на дату прийняття рішення (23.11.2012 року) про збільшення статутного капіталу  шляхом приватного розміщення акцій не дорівнює цілому числу, кількість акцій округляється до цілого числа в меншу сторону, якщо дрібна частка менша за 0,5, або в більшу сторону, якщо дрібна частка дорівнює або перевищує 0,5.
Адреса місця проведення розміщення акцій Товариства: 04070, м. Київ, вул. Спаська, буд. 10-Г, (к. №1).
В строк з 22.04.2013 року по 28.05.2013 року включно (з понеділка по п’ятницю з 09:00 до 17:00 години), акціонери, на підставі поданої Товариству письмової заяви про придбання відповідної кількості акцій, пропорційній їх частці в статутному капіталі Товариства на дату прийняття рішення (23.11.2012 року) про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення акцій перераховують кошти в сумі, яка дорівнює ринковій вартості акцій, що становить 63,00 (шістдесят три грн. 00 коп.) грн.. за одну акцію, яка затверджена загальними зборами акціонерів Товариства (Протокол №03/2012 від 23.11.2012 року), що придбаваються ними, у національній валюті України – гривні на розрахунковий рахунок Товариства: р/р 26000262400331 в ПАТ «Всеукраїнський акціонерний банк», місто Київ, МФО 380537.

Перераховані кошти приймаються Товариством не пізніше дня, що передує дню початку приватного розміщення, а саме до 17:00 години 28.05.2013 року.

Не грошові внески до Статутного капіталу не вносяться.
На підставі отриманих від акціонерів письмових заяв та коштів у сумі вартості акцій, Товариством видаються письмові зобов’язання про продаж відповідної кількості акцій протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів Товариством, але не пізніше дня, що передує дню початку приватного розміщення акцій.
Отримання від акціонерів письмових підтверджень про відмову від використання свого переважного права на придбання простих акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, не передбачено.

Довідки за тел. (044) 463-66-36.
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